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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa 
Cruz de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e cinco 
de Novembro de dois mil e vinte e dois, reuniram no Plenário 
da Câmara, os vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, 
Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, Anilson 
Rodrigues de Souza, Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira 
da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira 

e Vilmar Lima da Silva. O Presidente Aldeir Martins de Sá 
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz 
de Salinas declarou aberta esta sessão. Em seguida 
convidou a todos para se posicionarem para execução do 
Hino Nacional. Inicialmente foi feita a chamada estando 
presentes todos os vereadores. Logo após o vereador Helio 
fez a oração. Posteriormente foi lida a ata da sessão anterior 
e não havendo ressalvas foi aprovada. Depois foram lidos em 
plenário e passados para as comissões competentes os 

projetos de lei protocolados, sendo: 023/2022 que “Dispõe 
sobre a ampliação do limite para abertura de créditos 
suplementares durante a execução do Orçamento Municipal 
no Exercício de 2022, e altera a redação d art. 4º da Lei 
Municipal nº 466 de 28 de outubro de 2021” e 024/2022 
que Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar 40 
(quarenta) lotes de terrenos de seu patrimônio às famílias 
carentes do Município e dá outras providencias”. Na 
seqüência as comissões emitiram parecer verbalmente 
opinando pela aprovação do projeto de lei nº 023/2022. Em 
seguida o senhor presidente colocou o projeto em primeira 
discussão e primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação o 
projeto foi aprovado também por unanimidade. Dando 
prosseguimento a sessão passou-se a palavra franca. O 
vereador Manoel falou sobre o projeto de créditos 

suplementar porque foi repassado mais recursos para o 
Município sobre o projeto do loteamento foi bom a comissão 
usar o prazo para analisar. O vereador Vilmar 
cumprimentou a todos disse que a Câmara não é empecilho 
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para a Prefeitura, estão vendo que as coisas estão andando  
e esta Casa estar lado a lado com a Prefeitura  para ajudar 
os mais carentes. O vereador Helio disse que o projeto do 
loteamento é muito bom que seja distribuído para os mais 
carentes. O vereador Aldeir agradeceu aos vereadores por ter 
votado os projetos, visto que quem ganha sempre é o 
Município e esta Casa fez a sua parte  e certamente  o 

Executivo vai aplicar os recursos a bem da população. Não 
havendo nada mais a se tratar o senhor presidente declarou 
encerrada a reunião. Para constar foi lavrada a presente ata 
que após lida e discutida se aprovada será assinada por 
todos os vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 
25 de Novembro de 2022. 
Presidente: ......................................................................... 
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